MaHoMeTpbI
obLleTexHn4YecKkume
CTaHOAapTHOE
NCMNOJIHeHUe

Tun TM (TB, TMB), cepus 10

MpenHasHavyeHbl Ans U3MEPEHUs AaBNEHUSI HEAarPeCCUBHbIX
K MeAHbIM CMIaBaM XUAKUX U Fa3006pa3HbIX, HE BA3KUX U He
KPUCTaNNn3YoLWMXCS Cpea,

OnameTp kopnyca, Mm Konbuo
40, 50, 63, 100, 150, 160* Crtanb 10, UBET YepHbIN
* — nopj 3akas
YyBCTBUTENbHbIN 31EMEHT
Knacc ToyHOCTUH MenHbivi crnas
(100 Mla — cTanb 38XM)

@40, 50, 63 2,5
©100, 150, 160 15 TpWOKO-CEKTOPHbBIN MEXaHN3M
MeaHbI crinas
[nana3oH nokasaHun aasnexHnin, MlMa Undep6nat
@40, 50 0.01/016/025/04/06 ANOMWHUI, LLUKana YepHas Ha 6enom poHe
1/16/25/4/6/10/16
25/40 Crekno
MuHepansHoe
063 0..01/016/025/04/0,6
™ 1/16/25/4/6/10/16
25/40/60 Wryuep
MeaHbI crinas
2100, 0..0,06**/0,1/0,16/0,25 (100 MMa — cTanb 30 C HMKeNEBLIM
150, 160 04/06/1/16/25/4/6 NOKPLITUEM)
10/16/25/40/60/100**
T8 040,63, -01.0 MNpucoeanreHne
100, 150, PaanansHoe — Bce @
160 Ocesoe — @40, 50, 63, 100

IkcueHTpuyeckoe — @150, 160
TMB @40, 63 -0,1..0,15/0,3/0,5/0,9
1,5/2,4

KKK

Pe3bba npucoenmnHeHuns
@100, -0,1..0,06/0,15/0,3/0,5 @40 GYs / M10x1
150,160 0,9/15/24

*% @50, 63 Gla / M12X1,5
— TOMbKO N9 paananbHbIxX

Pa6oune nmnanasoHsl ©100, 150, 160 GY2 / M20x1,5

[MocTosiHHas Harpyska: ¥4 wkansl
[NepemeHHas Harpyska: %3 wkansl

*** — nop 3aka3 apyrve pesbosl

KpaTkoBpemMeHHas Harpy3ka: 110% wkansl MexnoBepoUHbIi MHTEPBA
2roja

Onana3oH pabounx Temnepatyp, °C

Okpyskatouas cpena: —60..+60 TexHuYecKas JOKYMeHTaums

V3amepseman cpeaa: =50..+150 TY 4212-001-4719015564-2008

Kopryc FOCT 2405-88

IP40, ctanb 10, UBET YepHbIN

Mpumep o603HaveHna: TM — 510P. 00 (0-1 MMMa) G¥%. 1,5

_ o h )
™ 5 1 0 P 0 0 (0-1MMNa) GY- 1.5
o o — N MO — o a = = = = o o o 1 wn 0 wn
ERZ T 5 PE B PE & QoYQo oM X3S o
[t a a [ = Q ("_I') d\—i SQON Héé
© -3 S i =
g — ST a5 -
ud a o9 o =
3 = G 0.2 w2 933
s [ S 2 viv S° = (OS]
s 2 ¢ = g O9ocww 9 |I
2 o B ooz . : s T SNt LS |E
< 8 a 9 5 2z s S I3 |e z F ] 9 :
o 1] > [T o ) = o I s L YT 0y N E ] o 1
v g = S 8 c 8 8T 3 9229% i ] g2 3 o g o
s o S Es 2 3z [SEEENS) 28 L §8e3s < E SCE ] 3 8 3
o = Q M 30 o I9Y o o o O o o $ ¥s 25 £ g c= 9 = -
ap 2 | Z = =5 ¢ SX 00 O 6oE B T2 I6 (o e B 3 S |E8g
522 |e g 8a 9 |29 I Is Is Oous s 221 25 |§ o o c 3 |2 o3
v = 3 = o = s B s o5 5 3 5 EEg E © N o] o3
228 |¢ S |s 88 3 |82 552528882825 33¢8z |8 5 83 & ©Z |lgog
> — o o T U C Q C - O - O
c 222 |3 oo |E & |ES2 5 |S0 3a5ax008z85J309C% |§+~ |8 - |§5 o 43 222S |8 29
S T30 [Socomae® [P |87 0 |28 e o5 65 000z 0x 8 8m [T 5 |5 @ |[Se = o = g I 0= |5 %o
2 e = (ST BRVe R 2 0o I=2s = C&2 066 206 00 0606 m mo nu |2 I m T S = = a 988 |2 98



PaananbHoe nprucoeanHeHne

5

PaanansHoe npncoegnHeHne

4o1B.0d1

5

@D1

C 3aaH1M dnaHuem (@100, 150, 160 mm)

OcHOBHble pa3mepbl (MM), Bec (Kr)

Twun

TM-110P

TM-210P

TM-310P

TM-510P

TM-510PKT1
TM-510PKT

TM-510P (100 Mlla)
TM-510PKT1 (100 MlMa)
TM-510PKT (100 MlMa)
TM-610P

TM-610PKT1
TM-610PKT

TM-610P (100 MTla)

TM-610PKI1 (100 Mrla)

TM-610PKT (100 Mlla)

" — nofL 3akas3

%)

40

50

63

100

150

160*

D1

42

53

64

100

152
162

D2

41

51

62

98

148

31

46

47

48

50

b2

39

43

10

17

22

20

23

35

49

54

85

86

110

120

11

17

19

18

19

11

14

17

17

G

GYs vnn
M10x1

GYannn
M12x1,5

GY2 nnn
M20x1,5

PaananbHoe npncoeanHeHne

C nepeaHnM dnaHuem (@100, 150 mm)

dl

55

6,5

6.5

fl

f2

132

132

182

182

f3

117

117

165

165

f5

80

80

128

128

Bec

0.77
0.79

1,05

1,16




b
e
S S =
® Q
b1
Ocesoe npurcoearHerme (@40, 50, 63, 100 mm)
b
cl +
J) 1 2 otB. @d1
‘ ) —
=s! ° o
T
«~ ‘
S |{ 5 ox ([P
@ ,L\ I
i T
_ 2 U |
b1 c4
b2
OceBoe npucoearHeHne ¢ nepeaHnm dnaHuem (@100 mm)
OCHOBHbIe pa3mepsbl (MM), Bec (Kr)
Tun D D1 D2 k1 b bl b2 e S
TM-110T 40 42 41 25 39 11
10
TM-210T 50 53 52 29 48 _ 14
TM-310T 64 - 32 18 14
TM-310TC 63 68 62 30 49 6 =
TM-310TKI 64 32 26 18 14
TM-510T =
TM-510TKnM 100 101 99 = 40 69 33 23 22
TM-510TKT =
TM-610T2 —
150 150
TM-610T2KT 160" 162 149 30 46 87 42 17 17
TM-610T2KT =
" — nog 3aka3

Mpu6op MOXET 6bITb YKOMMIEKTOBAH yKasaTenem rnpepaenbHbix 3HaueHnin (YI3). Tabnuiy COBMeCTUMOCTH

YM3 v npnbopoB cM. Ha cTp. 105, yepTexu - Ha cTp. 101

OceBoe npucoenmHeHe ¢ 3aaHnm dnaHuem (@100 mm)
DKCUeHTpUYeCcKoe NpucoeamHeHne ¢ 3aaHmum dnaHuem (@150, 160 mm)

OceBoe NpucoeanHeHue ¢ nepeaHMm dnaHuem (063 Mm)

b2

f1

DKCLEeHTpUYeCKoe NpnucoeamnHerne ¢ nepeaHum enaHuem (@150, 160 mm)

G

Glsnnn
M10x1

GYannu
M12x1,5

G2 vnn
M20x1,5

cl

16

c2

28

c3

81

c4

25

c5

35

c6

14,5

di

SES

3,5

55

5,5

fl

f2

88

182

=
=3
=3
b2
f3 f5
74
80
170
= 128

Bec

0,10
013
0.19
017
0,38
0,45
0,43

0,72



